
  

  Service-Leistungen
  

Im Folgendem erhalten Sie nähere Informationen zu unseren Service-Leistungen. Sollten Sie Fragen
haben, können Sie uns gerne kontaktieren.

Wir freuen uns auf Ihren Anruf!

Ihr Ofenbauer-Team

  Kachel- und Kaminofenbau  

  

Jeder Kachelofen ist ein Unikat - meisterlich auf sein räumliches Umfeld und dem Wärmebedarf
zugeschnitten und von Hand gesetzt. Das verlangt Kompetenz und Erfahrung.

  

Unser Service beinhaltet:

Planung
Erstellung
Montage und Installation von Grundöfen, Heizkaminen, Warmluftöfen, Verputzte Öfen,
Kachelöfen, Kaminöfen, Pelletöfen
Wassertechnik
elektronische Abbrandsteuerung
Kehrarbeiten
Wartung und Inspektion von Feuerstätten



 window.respimage &&
window.respimage({ elements: [document.images[document.images.length - 1]] });  

  Reperatur und Wartung  

  

Selbstverständlich bieten wir als fachlich kompetenter Meisterbetrieb auch Reparatur und Wartung an. 

  

Unsere Arbeiten:

Reinigung, Wartung, Reparaturen
Wechsel einzelner Schamottesteine, ganzer Feuerungseinsätze oder defekter Kacheln
Übernahme des Wiederaufbaus eines alten oder antiken Kachelofens
Optimierung der Heizleistung offener Kamine
Modernisierung, uvm.

Die gemütliche Wärme des Kaminfeuers und die klassische Ofenheizung erfreuen sich immer größerer
Beliebtheit. Diese angenehmen Wärmequellen sind zu Recht Synonym für wohlige Behaglichkeit und
häusliche Geborgenheit. 

Doch wie steht es um die Zuverlässigkeit und Sicherheit Ihres Ofens?
Welche Möglichkeiten gibt es heute, eine Anlage noch effizienter und umweltschonender zu betreiben?
Wie kann Feinstaub vermieden und verschärfen Grenzwerten entsprochen werden?

Haben Sie Fragen?
Wenden Sie sich doch einfach an uns, gerne helfen wir Ihnen weiter.



  Ersatzteile  

Ersatzteile können angefordert werden
Ausmauerungen austauschen
Heizkammern erneuern
Innenleben von bestehenden Öfen ausgetauschen und auf den neusten Stand gebracht werden

  Kehrarbeiten  

  

Das regelmäßige Kehren Ihres Ofens gewährleistet eine dauerhafte Zuverlässigkeit und die optimale
Leistung.

  Originale Jugendstilöfen  

  

Sie sind wertvolle Energielieferanten, sie wecken Ihre Sinne, spenden Wärme und Wohnatmosphäre.
Integrieren Sie sich in den Kreis der Kulturerhalter. In unserer umfangreichen Ofenausstellung finden Sie
historischer Originale und eine breite Palette verschiedener Ofenmodelle für jeden Geschmack.

Sogar ein Exemplar zum Heizen ist für Sie aufgebaut, um die angenehme Wärme (Strahlungswärme) eines
Ofens zu testen.

Sie haben Interesse an einem echten historischen Schmuckstück in Ihrem Haus?
Wir bauen das komplette Innenleben neu auf und verwenden original historische Kacheln von professionell
abgebauten Jugendstilöfen. Fragen Sie nach unseren aktuell verfügbaren Öfen.
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  Individuelle Kachelgestaltung  

  

Wir haben eine große Auswahl von verschiedenen klassischen und modernen Kacheln.

  

 window.respimage &&
window.respimage({ elements: [document.images[document.images.length - 1]] });  
  

 window.respimage &&
window.respimage({ elements: [document.images[document.images.length - 1]] });  

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://derofenbauer.com/files/Inhalte/Bilder_Kunde/Service/Individuelle/68_bild.jpg
https://derofenbauer.com/files/Inhalte/Bilder_Kunde/Service/Individuelle/68_bild.jpg
https://derofenbauer.com/files/Inhalte/Bilder_Kunde/Service/Individuelle/68_bild.jpg
https://derofenbauer.com/files/Inhalte/Bilder_Kunde/Service/Individuelle/70_bild.jpg
https://derofenbauer.com/files/Inhalte/Bilder_Kunde/Service/Individuelle/70_bild.jpg
https://derofenbauer.com/files/Inhalte/Bilder_Kunde/Service/Individuelle/70_bild.jpg
http://www.tcpdf.org

